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Sea la parametrizacion r(t) = (%, t), te[-1,1],

a) Grafique la curva.
b) Esta parametrizacién es suave, simple y/o regular?

¢) ;La curva es suave?
N . ht
Sea la parametrizacion r(t) = ( acos(t), asin(t), o ) t € [0, 2]
a) Esta parametrizacién es suave, simple y/o regular?.

b) Encontrar la funcién de longitud de arco para esta curva.

Una hormiga que parte en el origen, sube por el alambre parametrizado (con ¢ positivo) por:

P
r(t) = <t2 cos(t), t*sin(t), \/§>

Esta parametrizacion es suave, simple y/o regular?. Determine a qué distancia del plano OXY se encuentra
la hormiga cuando ha recorrido una distancia d = % por el alambre.

Sea f :[0,00) — R tal que f(0) = 0y la longitud de la curva y = f(z) entre 0 y z es igual a e* — f(x) — 1.
Determine f(x).
Indicacién: Utilizar TFC
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Resumen

Norma euclidiana de un vector 7 = (X1, X2, cuvey Tiy ooy ) € R™: H?H = \/ac% +ad+ . 2?4+ a2

Una curva I es:

1) Suave: Si admite una parametrizacién de clase C*.

2) Regular: Si admite una parametrizacién 7 (¢) de clase C! tal que ||d:l—(tt)|| >0, Yt € [a,b)].

3) Simple: Si admite una parametrizacién de clase C'! que sea inyectiva.

4) Cerrada: Si admite una parametrizacién r : [a,b] — R™ de clase C! tal que: 7(a) — r(b) = 0.

5) Cerrada simple: Si admite una parametrizacién r : [a,b] — R™ de clase C* tal que 7(a) = r(b) y que sea
inyectiva sobre [a, b).

Sea I’ una curva simple y regular y 7 (t) regular. Definimos la funcién longitud de arco s : [a,b] — [0, L(T')]

4»:[

Observacion: El caso de t = b, entrega exactamente la longitud de curva entre 7((1) y 7(1))

CcOomao: A
dv (f)
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Integral de Linea Sea F' : w C R" — R"™ y sea I' C (), una curva con una parametrizacién simple y
regular r(t), con t € [a,b], se defina la integral de linea sobre I' como:
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